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Coin and Consignment 6/24/2017

LOT # DESCRIPTION
1 Stamp collection
2 Dale Earnhardt Collector's Items
3 Coin Collector's Books
4 Indian Head Pennies 1857-1909 (1877 included)
5 Lincoln Pennies 1909VDB-1948S
6 LINCOLN PENNIES 1948D-
7 BOOK OF PENNIES
8 LINCOLN MEMORIAL PENNIES 1959-
9 LINCOLN MEMORIAL PENNIES 1999-2008 BICENTENNIAL
10 BOOK OF US PENNIES
11 THREE BOOK SET OF LINCOLN HEAD PENNIES 1909-2012
12 THREE BOOK SET OF LINCOLN HEAD PENNIES 1909-2011
13 THREE BOOK SET OF LINCOLN PENNIES1909-2014
14 TWO BOOK SET LINCOLN PENNIES 1909-1972
15 BOOK OF BUFFALO NICKELS
16 BOOK WITH FOUR BUFFALO NICKELS
17 BOOK OF JEFFERSON NICKELS 1938-1965
18 TWO BOOK SET OF JEFFERSON NICKELS 1962-2012
19 BOOK OF JEFFERSON NICKELS 1996-2012
20 BOOK OF JEFFERSON NICKELS 1938-1959
21 BOOK OF JEFFERSON NICKELS 1997-2011
22 BOOK OF JEFFERSON NICKELS 1997-2011
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23 BOOK OF JEFFERSON NICKELS 1938-1964
24 BOOK OF LIBERTY HEAD NICKELS 1895-1912
25 THREE BOOK SET OF ROOSEVELT DIMES 1946-2015
26 TWO BOOK SET OF WASHINGTON QTRS 1963-2000
27 THREE BOOK SET OF WASHINGTON QTRS 1957-2000
28 BOOK OF NATIONAL PARK COMMEMORATIVE QUATERS
29 BOOK OF DC AND US TERRITORIES QUARTERS
30 WASHINGTON QTRS - NATIONAL PARKS COLLECTION
31 5 BOOKS KENNEDY HALF DOLLARS 1964-2003 3 EMPTY
32 BOOK OF PRESIDENTIAL DOLLARS 2007-2011 + EMPTY BK
33 BOOK OF PRESIDENTIAL DOLLARS
34 BOOK OF SACAGAWEA DOLLARS +1 EMPTY BK
35 2012 UNCIRCULATED DOLLAR COIN SET
36 2013 UNCIRCULATED DOLLAR COIN SET
37 2014 UNCIRCULATED DOLLAR COIN SET
38 2015 UNCIRCULATED DOLLAR COIN SET
39 2012 UNCIRCULATED AMERICA THE BEAUTIFUL QTR SET
40 2013 UNCIRCULATED AMERICA THE BEAUTIFUL QTR SET
41 2015 UNCIRCULATED AMERICA THE BEAUTIFUL QTR SET
42 2 BOOK SET OF PRESIDENTIAL DOLLARS 2007-2013
43 1999 WASHINGTON QUARTERS STATE SERIES
44 2000 WASHINGTON QUARTERS STATE SERIES
45 2009 DC & US TERRITORIAL QUARTERS
46 2000 - 2013 US PENNIES
47 2005D WEST VA STATE QTR IN BINDER
48 BINDER OF 1893-1930 LIBERTY QTRS, '54-'58 NICKELS
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49 1960 USS ENTERPRISE COMMEMORATIVE COIN
50 HAVOLINE BANK W/ APPROXIMATELY $5.21 PENNIES
51 JAR OF APPROXIMATELY $11.36 PENNIES
52 BAG OF APPROX. $10.00 PENNIES
53 BAG OF APPOX. $8.06 PENNIES W PROOFS
54 BAG OF APPROX. $22.11 WHEAT PENNIES
55 BAG OF KENNEDY HALF DOLLARS '06-'12 ($6.00)
56 BAG OF APPROX $21.00 ASSORTED SILVER DOLLARS
57 BAG OF APPROX $46.00 SUSAN B. ANTHONY DOLLARS
58 BAG OF APPROX. $36.50 ASSORTED HALF DOLLARS
59 BAG OF APPROX. $116.00 DOLLAR COINS
60 BAG OF APPROX. $37.15 NICKELS
61 BAG OF APPROX. $6.40 NICKELS 1938-1962
62 BAG OF APPROX. $7.35 BUFFALO NICKELS
63 BAG OF APPROX. $88.80 DIMES
64 BAG OF APPROX. $206.25 QUARTERS
65 BOX OF APPROX. $115.25 STATE COINS
66 1961 COIN PROOF SET
67 1962 COIN PROOF SET
68 1963 COIN PROOF SET
69 2000 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
70 2000 DENVER UNCIRCULATED COIN SET
71 2001 DENVER UNCIRCULATED COIN SET
72 2001 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
73 2002 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

74

2002 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
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75 2003 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

76 2003 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
77 2003 US MINT SILVER PROOF SET

78 2004 US MINT SILVER PROOF SET

79 2005 US MINT SILVER PROOF SET

80 2008 US MINT SILVER PROOF SET

81 2009 US MINT SILVER PROOF SET

82 2010 US MINT SILVER PROOF SET

83 2011 US MINT SILVER PROOF SET

84 2012 US MINT SILVER PROOF SET

85 2013 US MINT SILVER PROOF SET

86 2007 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

87 2007 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
88 2008 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

89 2008 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
90 2009 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

91 2009 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
92 2010 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

93 2010 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
94 2011 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

95 2011 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
96 2012 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

97 2012 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET
98 2013 DENVER UNCIRCULATED COIN SET

99 2013 PHILADELPHIA UNCIRCULATED COIN SET

100

2002 US MINT PROOF COIN SET
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101 2003 US MINT PROOF COIN SET

102 2004 US MINT PROOF COIN SET

103 2005 US MINT PROOF COIN SET

104 2007 US MINT PROOF COIN SET

105 2008 US MINT PROOF COIN SET

106 2009 US MINT PROOF COIN SET

107 2010 US MINT PROOF COIN SET

108 2011 US MINT PROOF COIN SET

109 2012 US MINT PROOF COIN SET

110 2013 US MINT PROOF COIN SET

111 2015 US MINT PROOF COIN SET

112 2004 WESTWARD JOURNEY NICKEL SERIES COIN SET

113 2005 WESTWARD JOURNEY NICKEL SERIES COIN SET

114 1971-S EISENHOWER DOLLAR (SILVER CLAD PROOF)

115 2009 UNCIRCULATED AMERICAN EAGLE SILVER DOLLAR

116 2009 UNCIRCULATED AMERICAN EAGLE SILVER DOLLAR

117 1974-D BIG SKY HOARD SILVER DOLLAR

118 WESTWARD JOURNEY NICKEL SERIES PROOFS & SLEEVES

119 1935/ 1957 SERIES DOLLAR BILLS ($5.00)

120 ONE DOLLAR SILVER CERTIFICATE

121 $64.00 OF TWO DOLLAR BILLS

122 $5.00 FEDERAL RESERVE NOTES (2)

123 $20.00 FEDERAL RESERVE NOTE (1)

124 $20.00 FEDERAL BANK NOTE (1)

125 FAKE / FUNNY MONEY - CONFEDERATE, FOREIGN, CLINTON

126 BANK BAG OF OVERSIZE FUNNY MONEY
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127 AMETHYST STONE (2.41 CARATYS)
128 BOX OF APPROX. $7.27 ASSORTED COINS 1909-1973
129 ANCIENT ROMAN COIN 27BC-AD423
130 1827 ONE CENT COIN
131 LOT OF APPROX $0.25 PENNIES 1909-2011
132 7 NICKELS 1945-P SILVER WARTIME, COLORIZED '04-'06
133 11 MERCURY SILVER DIMES 1900-1914
134 APPROX 65 MERCURY DIMES 1916-1944
135 APPROX 26 ROOSEVELT SILVER DIMES 1947-
136 BOX OF APPROX 509 ASSORTED CANANDIAN COINS 1867-
137 ASSORTED EARRINGS
138 NECKLACE AND EARRINGS
139 ASSORTED RINGS, EARRINGS, BRACELETS
140 LAPEL PINS
141 COMMEMORATIVE COINS
142 GLOW IN THE DARK BRASS COMPASS
143 MEN'S AND WOMEN'S RINGS
144 INDIAN HEAD PENNIES 1889-1907 (6)
145 WHEAT PENNIES 1918-1958 (23)
146 INDIAN HEAD PENNY
147 STEEL WAR PENNIES (12)
148 UNCIRCULATED LINCOLN PENNIES 1960-2009 (16)
149 US TREASURY COMMEMORATIVE MEDALLIONS (8)
150 1902-1911 V-NICKELS (4)
151 BUFFALO NICKELS 1917-1936 (14)

152

WESTWARD JOURNEY NICKEL SERIES
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153 JEFFERSON NICKELS 1940-1987 (20)

154 1840 SEATED LIBERTY DIME

155 1870 SHIELD NICKEL

156 UNCIRCULATED ROOSEVELT DIMES '69-'91 (8)

157 PROOF SET OF 4 COINS

158 1974 EISENHOWER DOLLAR

159 1985 JFK COMMEMORATIVE MEDALLION

160 2000 REPUBLIC OF LIBERIA MILLENNIUM $10 COIN

161 1962 OLD MEXICAN SILVER DOLLAR

162  FOREIGN COINS (8)

163 $2.00 NOTE

164 $1.00 SILVER CERTIFICATE

165 US MINT 50 STATES QUARTERS PROOF SET

166 1972 UNCIRCULATED PROOF COIN SET

167 4 ROLLS OF WHEAT PENNIES

168 1 ROLL OF 41 WHEAT PENNIES & 1 INDIAN HEAD PENNY

169 1970 PROOF SET

170 1971 PROOF SET

171 1965 SPECIAL MINT SET

172 1968 UNCIRCULATED MINT SET (P & D MINTS)

173 1969 UNCIRCULATED MINT SET (P & D MINTS)

174 1970 UNCIRCULATED MINT SET (P & D MINTS)

ONLY WAY TO FIND IS IN A MINT SET UNLESS TAKEN OUT

175 1970 UNCIRCULATED MINT SET (P & D MINTYS)

ONLY WAY TO FIND IS IN A MINT SET UNLESS TAKEN OUT

176 1971 UNCIRCULATED MINT SET (P & D MINTS)
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177 1974 UNCIRCULATED MINT SET (P & D MINTS)
THESE HAVE THE EISENHOWER DOLLARS IN THEM

178 1971 UNCIRCULATED MINT SET (P & D MINTS)
WITH SHIPPING ENVELOPE

179 1971 UNCIRCULATED EISENHOWER SILVER DOLLAR
40% SILVER

180  1971-S PROOF EISENHOWER DOLLAR

181  1974-S EISENHOWER DOLLAR

182  UNCIRCULATED BICENTENNIAL SET

183  UNCIRCULATED BICENTENNIAL SET

184 1959 PROOF SET 90% SILVER

185 1961 UNCIRCULATED P & D MINT SET 90% SILVER

186 1962 PROOF SET

187 1962 UNCIRCULATED PROOF SET (P & D MINTS)

188 1963 UNCIRCULATED PROOF SET (P & D MINTS)

189 1963 PROOF SET

190 1964 PROOF SET

191 1964 UNCIRCULATED MINT SET (P & D MINTS)

192  ROLL OF 1955-S WHEAT PENNIES UNCIRCULATED

193 1935 C $1.00 SILVER CERTIFICATE

194 1957 A $1.00 SILVER CERTIFICATE STAR NOTE

195  (7) $1.00 SILVER CERTIFICATES
1957-B, 1935-E, 1935-G, 1935-F (3), 1935-G

196 (7) WALKING LIBERTY HALVES 90% SILVER
1917, 1918-S (3), 1920-S, 1935, 1936

197  (5) WALKING LIBERTY HALVES 90% SILVER
1945, 1941, 1942 (2), 1943-S

198  (5) WALKING LIBERTY HALVES 90% SILVER

1941, 1934, 1940, 1938, 1943
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199  (5) WALKING LIBERTY HALVES 90% SILVER
(2) 1945-D, 1944, 1943, 1943-D
200  (5) WALKING LIBERTY HALVES 90% SILVER
1944, 1944-D,1945, 1943-D, 1943-S
201  (33) ROOSEVELT DIMES 90% SILVER $3.30 FACE
202 (5) WALKING LIBERTY HALVES 90% SILVER
1941, 1942, 1939-D, 1939-S, 1939
203 (5) KENNEDY HALVES 40% SILVER
1965 (2), 1968-D, 1967, 1969-D
204  (9) KENNEDY HALVES 90% SILVER
1964
205  (17) MERCURY DIMES 90% SILVER
206  (31) INDIAN HEAD PENNIES
207 (13) WASHINGTON QUARTERS 90% SILVER
1932 (7), 1946, 1934 (2), 1935 (2), 1961
208 ROLL OF 50 INDIAN HEAD PENNIES
209  BAG OF ASSORTED COINS
(21) INDIAN HEAD PENNIES
1857 FLYING EAGLE (BAD SHAPE)
1977-S PROOF PENNY
(6) WHEAT PENNIES
(2) STEEL PENNIES
(2) BUFFALO NICKELS - 1937, NO DATE
210  (10) BARBER DIMES 90% SILVER
1900, 1907 (2), 1908 (2), 1915, 1914, 1913, 1916, 1912,
211 (9) BARBER DIMES 90% SILVER
1909-S, 1914-D, 1913, 1905, 1907, 1903, 1914,1908, 1911
212  BAG OF ASSORTED COINS 90% SILVER
(4) HALVES, (1) QUARTER, $0.03 SILVER COIN (BAD SHAPE)
213 1916 - 1945 MERCURY DIME BOOK W/ 40 DIMES
214  BOOK OF 1883 - 1912 V NICKELS (17 COINS)
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215  BOOK OF1938----- JEFFERSON NICKELS
(66 COINS TOTAL, 9 ARE WARTIME NICKELS)
216  CARD WITH THREE BARBER COINS
1907-D BARBER HALF
1911-D BARBER QUARTER
1915 BARBER DIME
217 1958 FLYING EAGLE PENNY
218  1909-S BARBER DIME
219 1932 WASHINGTON QUARTER
220  1941-S WALKING LIBERTY HALF
221 1925 STONE MOUNTAIN HALF
222 1854 SEATED HALF DOLLAR W/ ARROWS
VERY GOOD CONDITION $45
223 1861 SEATED HALF
224 1893 COLUMBIAN HALF
225  (5) LARGE CENTS
1842, 1837, 1827, 1832 (LARGE LETTERS), 1 WITH NO DATE
226  (5) LARGE CENTS
1831 LARGE LETTERS (2)
1833
1837 MEDIUM LETTERS
1845
227 1817 LARGE CENT 13 STARS
228 1818 LARGE CENT
229 1819 LARGE CENT - LARGE DATE
230 1828 LARGE CENT - SMALL WIDE DATE
231 1833 LARGE CENT
232 1838 LARGE CENT

233

1843 LARGE CENT - PETITE HEAD SMALL LETTERS
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234 1844 LARGE CENT

235 1848 LARGE CENT

236 1864 2 CENTS - LARGE MOTTO XF

237 1865 2 CENTS - FANCY 5 (CURVED)

238 (2) 2 CENTS
1864 - LARGE MOTTO
1868

239 BAG OF ASSORTED COINS 90% SILVER
(5) STANDING LIBERTY QUARTERS: 1925, 1928 (3), 1929-S
(1) BARBER QUARTER 1912

240 1917 TYPE | STANDING LIBERTY QUARTER VF+

241 1930 STANDING LIBERTY QUARTER VF

242 1910-S BARBER HALF

243 1911-S BARBER HALF

244 1912-D BARBER HALF

245 Binder of sports cards

246 Binder of sports cards

247 Binder of sports cards

248 Binder of sports cards

249 Binder of sports cards

250 Binder of sports cards

251 Metal Pepsi Sign

252 Vintage Metal Superman Sign

253 Classic Metal Superman Sign

254 Marvel Comics Incredible Hulk Metal Sign

255 The Jetsons Metal Sign

256 The Original Man Cave Flinstone Metal Sign
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257 Fender Stratocaster Metal Sign
258 Smith and Wesson Vintage Gun Metal Sign
259 Budweiser Metal Sign
260 Sturgis Metal Sign
261 Chevron Supreme Gasoline Metal Sign
262 Chevrolet Metal Sign
263 Standard Station Metal Sign
264 Tractor Metal Sign
265 Farmale "If it ain't red...”" Metal Sign
266 Pontiac Metal Sign
267 Route 66 Metal Sign
268 Chevy Muscle Metal Sign
269 Dodge Super Bee Metal Sign
270 Camaro 45th Metal Sign
271 Corvette Metal Sign
272 Elvis Metal Sign
273 Elvis at Piano Metal Sign
274 Def Leppard World Tour Metal Sign
275 Farm Bell
276 Air Tank
277 BL Purses
278 BL Stereo and other hardware
279 (6) EARLY LINCOLN CENTS
1935 (3), 1935-D, 1930, 1939
280 BAG OF ASSORTED COINS 90% SILVER

(2) MERCURY DIMES
(1) ROOSEVELT DIME
(3) STEEL PENNIES
(4) WHEAT PENNIES
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1907 INDIAN HEAD PENNY
(2) BUFFALO NICKELS: 1915, NO DATE
1919 BRITISH LARGE PENNY

281 (15) MERCURY DIMES
1917, 1917-S, 1919, 1919-D, 1923, 1924-S, 1926, 1927, 1934-D, 1935-D, 1935-S,
1936-D, 1936-S, 1937-D, 1937-S

282 1971 UNCIRCULATED EISENHOWER SILVER DOLLAR
40% SILVER

283 1973 UNCIRCULATED EISENHOWER SILVER DOLLAR
40% SILVER

284 1972 PROOF EISENHOWER DOLLAR

285 1963 RED SEAL $2.00 EXCELLENT CONDITION

286 1934 SIVLER CERTIFICATE FUNNY BACK

287  (3) RED SEAL $2 1953-A, 1953-B (2)

288 1973 EISENHOWER DOLLAR NGS MS64

289 1981-S KENNEDY HALF NTC PR66 DCAM

290 1992-D KENNEDY HALF PCGS MS66

291 2001-S KENNEDY HALF PCGS PR69 DCAM
SILVER

292 1961 WASHINGTON QUARTER PR69 DCAM

293 1963 WASHINGTON QUARTER NGC PF67

294 1945-S MERCURY DIME NGC MS65

295 1963-D FRANKLIN HALF PCGS MS63

296 1962 FRANKLIN HALF NGC PF65

297 1979 YEAR SET

298 19891-P YEAR SET

299 1975-D BICENTENNIAL SET

300 1966 YEAR SET
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301 THE AMERICAN LEGACY COLLECTION

302 1944 YEAR SET

303 1945 YEAR SET

304 5 COIN SET
BABER HALF, BARBER QUARTER, BARBER DIME, V NICKEL, 1906
INDIAN HEAD PENNY

305 1939 YEAR COIN SET

306 1923 WALKING LIBERTY HALF WITH TONING

307 1945 WALKING LIBERTY HALF WITH TONING

308 1917-S OBV. WALKING LIBERTY HALF WITH TONING

309 1834 BUST HALF DOLLAR

310 1836 BUST HALF DOLLAR

311 SMALL TABLE WITH DRAWER

312 MAPLE TABLE WITH 4 CHAIRS

313 WOODEN JUDGE'S DESK BY ALMA

314 RECLINER

315 GERMAN MADE WOODEN MANTLE CLOCK

316 LARGE WOODEN JEWELRY SHOWCASE

317 LARGE WOODEN JEWELRY SHOWCASE

318 LARGE WOODEN JEWELRY SHOWCASE

319 PEAVEY SOUND EQUALIZER

320 KUSTOM SOUND EQUALIZER

321 SET OF 2 ELIMINATOR Il SPEAKERS

322 6 LEGGED END TABLE

323 LARGE WOODEN JEWELRY SHOWCASE

324 WOODEN OVAL COFFEE TABLE
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325 OLD WOODEN SWIVEL CHAIR

326 MERSMAN COFFEE TABLE

327 SET OF 2 MERSMAN END TABLES

328 SONY REEL TO REEL TAPE RECORDER

329 YAMAHA KEYBOARD

330 PINK PARLOR CHAIR

331 SET OF 2 PINK WING BACK CHAIRS

332 ANTIQUE LOUNGE CLUB CHAIR W/ FOOT STOOL
333 LOT OF 3 WOODEN CHAIRS

334 TABLE AND 4 CHAIRS

335 SMALL CHEST OF DRAWERS

336 SEWING MACHINE STOOL

337 ANTIQUE SINGER SEWING MACHINE & TABLE
338 1950 RCA VICTOR PHONOGRAPH

339 STEREO CONSOLE / RECORD PLAYER

340 ANTIQUE PIE SAFE

341 MARBLE TOP DRESSER

342 LANE CEDAR CHEST

343 RECTANGULAR MARBLE

344 VINTAGE FAIRBANKS PLATFORM FARM SCALE
345 OLD TRUNK W/ TIN OVERLAY

346 HEADBOARD AND FOOTBOARD

347 ORNATE WOODEN HEADBOARD

348 OLD TRUNK

349 EDISON PHONOGRAPH PARTS

350

BATHROOM VANITY SET
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351 APC BATTERY BACKUP UNIT
352 BROTHER SEWING MACHINE
353 KERSOSENE HEATER
354 GILBERT & BARKER GREASERVER
355 OVER THE DOOR WOODEN COAT RACK
356 WOODEN WATERMELON SIGN
357 OLD TRUNK
358 OLD TRUNK
359 METAL COAT RACK
360 OLD FRAMED MIRROR
361 OLD FRAMED MIRROR
362 SQUARE SWINGING MIRROR
363 FOOTSTOOL
364 PADDED BENCH SEAT
365 GREEN AND WHITE TIFFANY STYLE LAMPSHADE
366 GREEN & CLEAR TIFFANY STYLE LAMP SHADE
367 LARGE WOODEN JEWELRY SHOWCASE
368 WOODEN ROCKING CHAIR
369 WHITE CHEST OF DRAWERS
370 RATAN STOOL
371 SET OF 2 MATCHING ANTIQUE CHAIRS
372 LARGE OVAL MIRROR
373 SWINGING DRESSER MIRROR
374 PAINTED GLASS PANES AND PAPER SHREDDER
375 LOT OF 4 PICTURES W/ FRAMES

376

CURRIER & IVES PRINT
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377 CURRIER & IVES PRINT

378 CURRIER & IVES PRINT

379 FRAMED SKETCH DRAWING

380 CURRIER & IVES PRINT

381 JAPANESE NUDE WOMAN PICTURE
382 FIREPLACE SCREEN

383 SET OF 3 PICTURE FRAMES

384 4 WOODEN LADDER BACK CHAIRS
385 3 GREEN & GRAY METAL CHAIRS
386 BEIGE LOVESEAT

387 BLACK OFFICE CHAIR

388 WHITE CHEST OF DRAWERS

389 GLASS TOP COFFEE TABLE

390 QUEEN SIZE MISSION BED

391 TOTE OF TOOLS

392 ELECTRIC TYPEWRITER

393 FRAMED PICTURES

394 FRAMED PICTURES

395 COMPUTER DESK

396 MICROWAVE CART

397 COMMERCIAL COFFEE DISPENSER
398 TOTE WITH CEILING LIGHT

399 WATER DISPENSER

400 BOX OF AIR CONDITIONER FILTERS
401 BOX OF AIR CONDITIONER FILTERS

402

BASKET OF HARDWARE
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403  BOX OF JEWELRY & PHONE ACCESSORIES
404  BOX OF MISC AUTOMOTIVE SUPPLIES
405  BOX OF HARDWARE
406  ROLLING TABLE W/ DRAWER
407  BEAR COMPOUND BOW
408  BOX OF DINNERWARE
409  ROUND TABLE
410  PALLET OF VACUUMS & SHAMPOOERS
411  GURNEY LIFT
412 CRAFTSMAN LAWN SWEEPER
413  IVORY PARLOR CHAIR
414 2 OFFICE CHAIRS
415  WOODEN COFFEE TABLE
416  SOFA, LOVESEAT & TARP
417 CHINA HUTCH (2 PIECES)
418  PALLET OF HANDICAP EQUIPMENT
419  FIREPLACE MANTEL
420  LOT OF BARRELS (15)
421  PALLET OF WEEDEATERS (7)
422 CRAFTSMAN PUSHMOWER
423  BOX OF CULTIVATOR PARTS
424  BOX OF DISC PARTS
425  FLOOR JACK
426 ELECTRIC METERS (3)
427 HOT DOG COOKER

428

SPEAKER BAR
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429 STROLLER

430 BOX OF AVON BOTTLES

431 BAND SAW

432 KEROSENE REDDY HEATER

433 ROLLING BATTERY CHARGER

434 PORTABLE BATTERY CHARGER

435 BOX OF 8 ETHERNET CONVERTERS

436 BOX OF 10 MERCHANDISE SCANNERS AND CHARGERS

437 METAL SHOP TABLE

438 SET OF 4 PATIO CHAIRS

439 WEIGHT BALL

440 LIGHT UP YARD SANTA

441 SPARE TIRE

442 ROLLING COLEMAN COOLER

443 2 SNATCH CHAINS

444 SET OF 4 16" TIRES

445 AIR CONDITIONER

446 AIR CONDITIONER

447 AIR CONDITIONER

448 Rolling Library cart with hoops

449 PALLET OF MISC TOOLS

450 COMPRESSED CYLINDER CART

451 TOTE OF CORDS, PROPANE TANK, FUEL CAN

452 TOTE WITH MOTORCYCLE SADDLE BAGS

453 YELLOW BUSH HOG

454 MASSEY FERGUSON DISC PLOW
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455 JOHN DEERE 2 ROW PLANTER
456 RED BUSH HOG
457 2 ROW BOTTOM PLOW
458 GREEN BUSH HOG
459 3 ROW BOTTOM PLOW
460 ANTIQUE PEANUT DIGGER
461 CULTIVATOR / PLANTER
462 TRACTOR RAKE
463 KMC 5 ROW CULTIVATOR
464 8 ROW CULTIVATOR
465 TRACTOR BOOM
466 EQUIPMENT TRAILER
467 2002 CHEVY SUBURBAN 4X4

304,717 MILES

468 2 mops with mop bucket
469 Tote of binders / composition books
470 Basket of plasticware
471 Rolling cart
472 Two clothes baskets with balls
473 Clothes basket with balls
474 Drum Set with drumsticks
475 Sterlite drawers with contents
476 Lot of dry erase boards
477 Filing box
478 Lot with DVD and VCR player
479 Lot of car clening supplies
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480 Tote of office supplies
481 Supersonic stereo with remote
482 Sanyo Flat Screen TV
483 Samsung DVD player
484 Tote of Dictionaires / rulers
485 Clothes basket with craft supplies
486 Tote of school supplies / games
487 Playstation 3
488 Tote of school supplies
489 Tote of games
490 Tote of games
491 Tote of toys / posters
492 Tote of kids puzzles
493 Lot f clothes baskets
494 Tote of disposable dinnerware
495 Tote of kids books
496 Tote of large binders
497 Tote with crock pot / mugs
498 Box of office supplies
499 Box of legal pads
500 Box of toys / ID lanyards / TV tray
501 Box with XBOX 360 and games
502 Lot of clothes baskets with kids books
503 Lot with clothes baskets and contents
504 Box of fall garland

505

Box of fall decorations
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506 Box of crafts
507 Box of ahlloween decorations / paper plates
508 Box of Halloween decorations
509 2 light up yard pumpkins
510 2 boxes of halloween costumes
511 Brother intellifax 775 with cartridge
512 Box of electrical cords
513 Box of scarecrows
514 Tote of scarecrows
515 Tote of pumpkin decorations
516 Astronaut decoration
517 Tote of halloween bowls / cups
518 Clothes basket of office supplies
519 Bucket of small hammers
520 Box of kitchen supplies
521 Box of office supplies
522 Tote of christmas trees / lights
523 Large christmas wreath
524 Box with small christmas tree / lights
525 Power strip
526 Box of garland
527 Tote of christmas tree and snowman
528 Tote with small christmas tree
529 Tote with badminton set
530 Bag of sack race sacks
531 Lot of softball pants / t-shirts
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532 Lot of pails with an electric pencil sharpener

533 Shirt box of ribbon

534 Box of christmas stockings

535 Inflatable christmas snowman

536 Suffleboard game set

537 8ft Christmas tree

538 5ft christmas tree

539 2 wooden sleigh cut outs

540 TV cart

541 Box with christmas tree with lights

542 Lot of curtains with rods

543 Edesa Refrigerator

544 Winchester 67A 22sh/L rifle

545 The AJ Aubre Double Barrel 12g shotgun

546 Tala M87 22 Pistol (Australian made)

547 Survival Knife with sheath

548 Taurus 357 Pistol S# 5200347

549 Jacuzzi bathtub

550 2 pallets of shower units

551 Tharrington industries oil heater

552 coleman oil heater

1000 NUMBER 40 STEW POT AND STAND

1001 TWENTY FIVE FULL DATE INDIAN HEAD PENNIES
1002 TWENTY FIVE BUFFALO NICKELS 1913 TO 1938
1003 2008 AMERICAN SILVER EAGLE GEM UNCIRCULATED

BY NGC
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1004 2004 UNITED STATES MINT SILVER PROOF SET
11 COINS COA PAPERS

1005 1884 CARSON CITY SILVER DOLLAR BRILLANT
UNCIRCULATED

1006 COMPLETE ORIGINAL SHOTGUN ROLL 1964-D
SUNNYVALE, CALIFORNIA

1007 1923 SILVER PEACE DOLLAR

1008 1884 SEATED LIBERTY SILVER DIME

1009 TWENTY FIVE FULL DATE INDIAN HEAD PENNIES
1864-1909

1010 1899 ONE SILVER DOLLAR BLACK EAGLE

1011 1876-S UNITED STATES SILVER TRADE DOLLAR

1012 1825 CLASSIC HEAD HALF CENT VERY FINE

1013 1889-S VERY FINE MORGAN DOLLAR

1014 1961 PCGS SLABBED PROOF-67 FRANKLIN HALF DOLLAR

1015 COMPLETE ROLL WALKING LIBERTY HALFS 1940 & 1950

1016 1921-S SILVER MORGAN DOLLAR

1017 FIVE DOLLAR CRISP UNCIRCULATED CSA NOTE
RICHMOND, VA 1863

1018 1880-S OVER S MS-64 OBV-100% TONED REV-PROOF LIKE

1019 1820 SMALL DATE VG-8 LARGE CENT

1020 1893 KEY DATE MORGAN VF-25 GRADE BY NGC

1021 2008 AMERICAN SILVER EAGLE GEM UNCIRCULATED BY NGC

1022 COMPLETE ORIGINAL SHOTGUN ROLL 1964-P
SUNNYVALE, CALIFORNIA

1023 1871 SEATED LIBERTY HALF DOLLAR

1024 1888-O DOUBLED DIE OBVERSE PCGS-G04 MORGAN DOLLAR

1025

1895-S KEY DATE MORGAN PCGS VG-08 GRADE
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1026 1826 CAPPED BUST HALF DOLLAR FINE-40 GRADE

1027 1899 ONE SILVER DOLLAR BLACK EAGLE IN VERY GOOD
CONDITION

1028 COMPLETE ROLL 1960'S FRANKLIN HALF DOLLAR F-XF
CONDITION

1029 1928-A ONE DOLLAR FUNNY BACK CHOICE UNCIRCULATED
64 BYC.G.A.

1030 1894-O MORGAN AU-50 DETAILS REENGRAVED CLEANED

1031 COMPLETE ROLL SILVER MERCURY DIMES 1916 THRU 1945

1032 1899 TWO DOLLAR SMALL PORTHOLE GEORGE WASHINGTON
NOTE

1033 COMPLETE ROLL WALKING LIBERTY HALFS 1916 THRU 1947

1034 1833 CAPPED BUST HALF DOLLAR EXTRA FINE

1035 COMPLETE ROLL 1950'S FRANKLIN SILVER HALF DOLLARS

1036 FIFTY CRISP UNCIRCULATED 1957 SILVER CERTIFICATES
HERITAGE AUCTION

1037 COMPLETE ROLL FRANKLIN HALFS 1940 TO 1950

1038 TWO FRANKLIN HALFS PROOF-66 1961 & 62 HIGH BID
CHOICE

1039 1833 CAPPED BUST HALF DOLLAR

1040 1862 CSA TRAIN NOTE RICHMOND, VA 1862-VERY RARE

1041 THREE FRANKLINS 1958-59-62 ALL PROOF 66 HIGH BID
CHOICE

1042 1835 CAPPED BUST 5 CENT SILVER

1043 1888-O MORGAN FROM ORIGINAL BANK ROLL BRIGHT WHITE

1044 1877-S SEATED LIBERTY HALF DOLLAR VERY FINE

1045 FOUR WORTHINGTON, OHIO CRISP UNCIRCULATED NOTES

6 1/4 TO 50 CENT

1046

1834 CAPPED BUST HALF DOLLAR FINE-40 CONDITION
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1047 1826 CAPPED BUST HALF DOLLAR EXTRA FINE

1048 1888 SEATED LIBERTY DIME IN FINE CONDITION

1049 1999 MS-68 AMERICAN SILVER EAGLE BY NGC

1050 TWO-THREE DOLLAR 1863 NORTH CAROLINA NOTES NUMBER
16 AND 17 LOW CONSECUTIVE NUMBERS BOTH CHOICE
UNCIRCULATED EXTREMELY RARE
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BUYERS HOLD HARMLESS AND LIABILITY

BUYERS AGREE THAT THEY ARE FAMILIAR WITH THE RISKS INVOLVED AT AUCTIONS AND AGREE TO
UNCONDITIONALLY HOLD GRAY AUCTIONS CO. VA #1104 AND/OR OWNER HARMLESS FROM INJURY TO
THEMSELVES, THEIR AGENTS AND EMPLOYEES.

SALE TERMS AND CONDITIONS

SOLD AS IS, WHERE IS, NO WARRANTY OR GUARANTEE EXPRESSED OR IMPLIED. ALL PURCHASES MUST BE
PAID FOR AT THE CONCLUSION OF THE AUCTION SALE, IN CASH, OR OTHER GUARANTEED FUNDS ACCEPTABLE
TO THE AUCTIONEER. BUYERS MUST PROTECT THEIR PURCHASES FROM TIME OF “KNOCK DOWN?”. IN THE
EVENT THAT PURCHASES ARE NOT PAID FOR, AUCTIONEER MAY RESELL THE ASSET TO THE LAST HIGH BIDDER,
AND ORIGINAL PURCHASER WILL BE RESPONSIBLE AND CHARGED FOR THE DIFFERENCE IN PRICE.

GRAY CO. SERVICES DOES NOT SHARE YOUR PERSONAL INFORMATION WITH OUTSIDE SOURCES.

THIS SALE CARRIES A 13% BUYERS PREMIUM WITH A 3% DISCOUNT FOR CASH OR CHECK.




